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Ha szeretné továbbra is megkapni hírlevelünket, az alábbi linken feliratkozhat rá

Feliratkozás a Raab Flood 4cast hírlevelére

Raab Flood 4cast
Árvízvédelmi gyakorlat 2018. október 15-én
a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóságon

A Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság 2018. 
október 15-én, Körmenden mintegy 40 fő 

részvételével egynapos árvízvédelmi gyakorlatot 
tart.

A gyakorlat legfontosabb célja a védekezésben 
részt vevő vízügyi szakemberek (mérnökök, gátőrök 
és mederőrök, egyéb műszaki személyzet) elméleti 

és gyakorlati felkészítése, képzése és 
továbbképzése volt.

A gyakorlat során lehetőség nyílt a meghívott 
partnereink számára az alkalmazandó vízkár 

elhárítási feladatok megismerésére, a védekezés 
különböző fázisainak áttekintésére.

A gyakorlaton a Nyugat-dunántúli Vízügyi 
Igazgatóság szakemberein kívül részt vettek a Vas 

Elméleti oktatás, Raab Flood 4cast projekt-
prezentáció

Az árvízvédelmi gyakorlat két részből állt.
Délelőtt elméleti oktatásra került sor, ahol a 

résztvevők előadásokat hallgattak a hidrológia 
feladatairól, az előrejelzés fontosságáról, az árvízi 

előrejelző modellek működéséről.

A résztvevők megismerhették a Raab Flood 4cast 
projektet, a megvalósítás jelenlegi állapotát.

Részletesen bemutatásra került a projekt, melynek 
keretében a már meglévő Rába előrejelző 

rendszerünk kerül továbbfejlesztésre a legfrissebb 
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Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság képviselői, 
a Vas MKI Körmendi Katasztrófavédelmi 

Kirendeltség képviselői, a Vas Megyei Rendőr-
Főkapitányság képviselői, valamint az Országos 

Vízügyi Főigazgatóság képviselői.

geometriai adatokkal való aktualizálással, és az 
elöntési területek valós idejű megjelenítésével.

Oktatás az előrejelzésről 1D és 2D modellek működési elve

Megismerkedhettek a védelmi szervezet 
felépítésével, az Országos Műszaki Irányító Törzs 

feladataival, a vízkárelhárítás jogszabályi hátterével.

Előadás keretében bemutatásra kerültek a 
különböző árvízvédelmi jelenségek és a védekezési

módok.

Oktatás az előrejelzésről 
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Védelmi gyakorlat

Délután került sor az elméleti tudnivalók gyakorlati 
alkalmazására, amely keretén belül különféle 

ideiglenes védmű került bemutatásra a vízügyi 
szakemberek számára.

Igazgatóságunk Védelmi Osztagának segítségével 
és irányításával a résztvevők nyúlgátat építettek, 

megtanulták a buzgár elfogás módszerét, a töltések 
bordás megtámasztással történő erősítését, 

valamint a homokzsák megtöltésének technikáját is.

A nap zárásaként az elvégzett feladatok 
kiértékelésére került sor.

A nap eseményeiről több média is tudósított (a 
Kossuth Rádió regionális tudósítója, a Szombathely 

TV, a Vas Népe, valamint a Körmend TV). Interjú 
készült a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság 

vezetőjével, Gaál Róberttel Igazgató Úrral, valamint 
a szombathelyi szakaszmérnökség vezetőjével, 

Hercsel Róbert Úrral.
Következő hírlevelünkben az osztrák projekt-

partnerek munkálatainak állapotáról tájékoztatunk. 
Hamarosan jelentkezünk!

Homokzsákolás oktatása Bordás megtámasztás homokzsákokkal 

Feladatkiosztás a védekezési gyakorlaton 
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